

Descubren Otro Brote de Roya en Nicaragua

MANAGUA, septiembre 22 (ACAN-EFE). Técnicos de cuarentena destacados por el Ministerio nicaragüense de Agricultura y Ganadería a la zona del Departamento de Caraso, infestada por la roya del café, confirmaron el descubrimiento de un nuevo brote en la finca "San Jorge", cercana a la ciudad de Diriamba, 38 kilómetros al sur de esta capital.

La enfermedad del café ha burlado así el cerco fitosanitario tendido por los técnicos en una extensión de 5,000 manzanas. Directivos de la cooperativa de cafetaleros de Nicaragua manifestaron hoy a "ACAN-EFE", su preocupación por el nuevo brote de roya, que hace prever el avance del problema con grave peligro para la economía del país. "Emplazamos al Ministro de Agricultura, Klaus Sengelmann, para que se pronuncie oficialmente respecto al descubrimiento de la nueva mancha de roya., ya que el silencio de su despacho impide que

los caficultores empleen sus esfuerzos en el combate eficiente de la enfermedad", dijo Jorge Huezco, Secretario de la Cooperativa. A pesar del problema planteado, voceros del Instituto nicaragüense del Café han afirmado que la producción del presente ciclo pasará del millón de quintales. Mientras tanto, a nivel centroamericano se sigue esperando que los Gobiernos del área paguen sus aportes para la constitución de un fondo de 20 millones de dólares, acordado por los Presidentes en esta capital para combatir la "roya del café".

Declinaciones en Mercado Valores de Nueva York

NUEVA YORK, septiembre 22 (AP). El Mercado de Valores registró hoy algunas declinaciones aisladas que se añadieron a las pronunciadas bajas de ayer, en transacciones inactivas. Los corredores destacaron que la actividad se redujo a causa del feriado religioso judío del Yom Kippur. Los analistas consideran que ayer los problemas del Mercado se originaron en la preocupación de

—Favor pase a la Pág. 15.

Serán Investigados los OVNIS en la ONU

NACIONES UNIDAS, septiembre 22. (AP). El Comité General de la Asamblea General de las Naciones Unidas recomendó hoy la inclusión en el temario de una propuesta de Granada para el establecimiento de un organismo que coordine la investigación mundial de los Objetos Voladores no Identificados y Fenómenos Similares.

Los miembros del grupo latinoamericano, para ser estudiada por la Asamblea General. El Comité General aprobó hoy el temario que será estudiado mañana en la sesión plenaria de la Asamblea, para su aprobación definitiva. Entre los puntos aprobados unánimemente por el Comité General para ser sugeridos mañana a la Asamblea están las vitales cuestiones del Medio Oriente

—Favor pase a la Pág. 62.

Detienen a un "Comandante de OVNIS"
LIMA, septiembre 22 (EFE). El ciudadano rumano Lázaro Banciu, fue detenido por la policía local, tras de que escribiera y enviara cartas amenazadoras a diversas compañías de aviación haciéndolas responsables de la detención; malos tratos y robo, de "ciudadanos extraterrestres". La policía está tratando de determinar si Banciu es un agente terrorista o un desequilibrado. Al parecer es ingeniero en electrónica. Banciu es ampliamente conocido en redacciones de

—Favor pase a la Pág. 62.

Paulo VI Seguirá al Frente de la Iglesia Católica

CIUDAD DEL VATICANO, 22 Sept. (EFE) - Paulo VI seguirá al frente de la Iglesia Católica, manifestó hoy el portavoz del Vaticano, Padre Romeo Panciroli, al regreso del Pontífice de su residencia veraniega de Castelgandolfo. El vocero vaticano salió, así, al paso de las noticias divulgadas recientemente por algunas agencias de prensa, en el sentido de que el Papa anunciaría su dimisión el 26 de septiembre, día de su 80 aniversario de natalicio.

Romeo Panciroli calificó tales versiones como "fruto de la pura fantasía". El portavoz de la Santa Sede desmintió, asimismo, que el pontífice padeciese un estado grupal. Antes de abandonar la sede veraniega, Paulo VI cumplió con la costumbre de la despedida de las autoridades locales. El clero, los religiosos y religiosas de la parroquia de Castelgandolfo fueron los primeros en ser recibidos por el Papa, después acudieron en

—Favor pase a la Pág. 24.



LLORA DE EMOCION. Base Aérea Homestead en Florida, septiembre 22. Una anciana llora emocionada al llegar hoy a los Estados Unidos, después de dejar Cuba. Ella es parte de un grupo de ciudadanos norteamericanos y sus familiares cubanos a quienes Fidel Castro permitió salir del país.

Fábricas de Fertilizantes en C.A. Propone la SIECA

TEGUCIGALPA, 22 Sept. (ACA-FPE). El Gobierno hondureño conoció hoy un proyecto de la Secretaría de Integración Centroamericana (SIECA) para el montaje de una red de fábricas de fertilizantes en el área. El proyecto de la "SIECA" se concreta a montar fábricas de fertilizantes en Punta Arenas, Costa Rica, San Lorenzo, Honduras, Corinto, Nicaragua, La Unión, El Salvador, y Amatitlán Guatemala. Estas fábricas surtirán de insumos agrícolas a la región centroamericana ahorrándoles a los Gobiernos del Istmo entre 85 y

100 millones de dólares anuales. Centroamérica importó insumos agrícolas el año pasado, por un valor de 135 millones de dólares. La "SIECA" calcula que el costo de las cinco fábricas de fertilizantes en los países centroamericanos podría alcanzar los 400 millones de dólares, pero que la demanda justifica la inversión. Los técnicos han calculado que Centroamérica tendrá una demanda de insumos agrícolas para 1985 de alrededor de 800 mil toneladas y que el déficit actual fluctúa entre las 500 y 600 mil toneladas.

Problema muy Difícil es el Terrorismo Dice W. Scheel

(Bonn, Sept. 22). Como problema muy difícil, de amplitud mundial, calificó el terrorismo el Presidente de la República Federal de Alemania, Walter Scheel, en un discurso pronunciado en la apertura del vigésimo tercer Congreso Mundial de la Asociación Internacional de Municipios, celebrado en Hamburgo. El Jefe del Estado alemán, dijo, entre otras cosas: "...Ustedes habrán observado la indignación de nuestros ciudadanos y de nuestra esfera pública por las actividades asesinas de los terroristas. El terrorismo es un problema muy difícil de amplitud mundial. Pero precisamente en vista de semejante problema, se pone más claramente de relieve, así lo creo, la sustancia democrática de un país, de un estado. Ustedes pueden seguir viendo estos días como entre nosotros se lucha por resolver ese terrible problema de un modo democrático. No hay recetas para ello. Es posible que ustedes, nuestros huéspedes extranjeros, les parezcan insuficientes algunas propuestas de solución. Y algunas efectivamente lo son. Pero ustedes no

encontrarán aquí propuesta alguna que sea incompatible con los principios de un estado liberal-democrático de derecho. "No obstante, en los últimos días y semanas, e incluso antes, se ha afirmado o supuesto lo contrario por parte de algún representante destacado de la esfera pública en países amigos. Los estadistas dirigentes de esos estados, así como también una parte comediada de la esfera pública, han contradicho esas afirmaciones de un modo absolutamente claro y rotundo. Por ello quiero expresar mi agradecimiento en este lugar. Pues no sólo han ayudado en una situación difícil a los responsables en nuestro país. Porque también han prestado un buen servicio, tal es mi opinión, a la convivencia pacífica de los pueblos europeos. "Por lo que respecta a nosotros y a nuestros vecinos, cabe constatar que determinados prejuicios contra este país y esta nación se mantienen vivos con una tenacidad extraordinaria. Estos prejuicios son en verdad comprensibles teniendo en cuenta el pasado nazi de Alemania. Por eso quizá se pecó de ingenuidad al partir de la base

—Favor pase a la Pág. 22.



VANCE CON GROMYKO. Washington, septiembre 22. El Secretario de Estado Cyrus Vance, izquierda, se reunió hoy con el Canciller soviético Andrei Gromyko en Washington, para conservar acerca del Tratado de Limitación de Armas Estratégicas.